

Referat af bestyrelsesmøde i grundejerforeningen Hjelm Bugt, lørdag den 20. februar 2016

Til stede: Ib Mathisson, Steen Døssing, Karsten Jørgensen, Birte Borre, Jan Kurek, Anne Mette Kurek, Karen Dollerup

1 Referatet fra seneste bestyrelsesmøde blev godkendt.

2 Bestyrelsen byder Anne-Mette Kurek velkommen som bestyrelsens nye kasserer.

3 Danske Banks ønsker i forbindelse med ny kasserer, bl.a. dokumentationsdokumenter fra alle bestyrelsesmedlemmer i form af kørekort, sundhedskort og pas. I øvrigt opfyldes de krav, som banken stiller i denne forbindelse. Bestyrelsen var enige om at modtage et tilbud fra banken på en bestyrelsesansvarsforsikring.

4 Birte har indgået aftale med Købmandsgaarden om afholdelse af generalforsamling der lørdag den 2. april 2016. Vi meddeler Købmandsgaarden 14 dage inden afholdelsen, hvor mange der kommer. Ib reserverer bord på Møns Hotel fredag den 1. april 2016.

5 Førstehjælpskursus kan ikke indlægges i generalforsamlingen. Jan Kurek står for kontakten til kursusafholderen, der foreslår et kursus på tre timer evt. en lørdag eller søndag. Hjertestarteren er blevet tjekket. Elektroderne og batteriet skiftes inden for et år. Eftersyn koster 1000 kr. og foretages hvert andet år. Karsten står som kontaktperson for hjertestarteren.

6 Hjemmesiden er nu velkørende, og derfor lægges al information her. De medlemmer, der ikke er digitale, skal aktivt meddele sekretæren dette. Disse medlemmer vil fortsat modtage indkaldelse pr. brev. Hjemmesidens adresse er hjelmbugt.dk Hjemmeadresser og mailadresser samkøres.

7 Informationen fra Svego lyder, at der skal holdes øje med Pælens dræn. Det er ikke akut, men der holdes øje.

8 Bestyrelsen afventer svar fra formanden John Dyrbøl, om han har mulighed for at orientere om projektet på vores kommende generalforsamling. På sidste generalforsamling ønskede de deltagende medlemmer yderligere orientering om projektet.

9 Generalforsamlingen den 2. april 2016 indkaldes efter reglerne. Medlemmerne skal svare om deltagelse senest den (14 dage inden afholdelsen den 2. april) Indkaldelsen med div. bilag lægges på hjemmesiden/sendes til ikke-digitaltopdaterede medlemmer. Regnskabet og budget kan evt. udsendes senere end indkaldelsen, da det ikke har været muligt for kassereren/regnskabsføreren at komme på nets.

Generalforsamlingen skal tage stilling til, hvad der skal ske med foreningens "udstyr", herunder opbevaring.

Regnskabet er afsluttet.

10 Lokalplanforslag for sommerhusområdet vest for Råbylille Strand. Birte orienterede om lokalplanen for området. På Vordingborg Kommunes hjemmeside kan man læse om forslaget.

11 Evt. Der rettes henvendelse til Scanlux angående "flyvende" materialer fra byggeri af hus på Fiskekrogen.

Referent: Karen Dollerup